
FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

NDERMARRJA E SHERBIMEVE PUBLIKE,BASHKIA KORÇE

Date 04.03.2019

Për: Shqerine, “ALMETA GMBH” SH.P.K me NIPT K22013001U adresa : MARIKAJ, Tirane, Tirana.

Procedura e prokurimit: “Makinë 3 akse me vinc”

Numri i referencës së procedurës/loti : REF-05540-01-29-2019

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Kjo kontrate ka per qellim realizimin e blerjes se mjetit makinë 3 akse me
vinc”

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet):

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët

Njoftojme se, kane qene pjesemarres ne procedure keta ofertues me vlerat perkatese te ofruara:

1. Shoqeria “NOVAKTI” SH.P.K, NIPT L61415029I me vleren:

3,900,000 (tre milion e nenteqind mije )leke.

2. Shoqeria “ALMETA GMBH” SH.P.K, NIPT K22013001U me vleren:

4,149,000 (kater milion e njeqind e dyzet e nente mije )leke.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. Shoqeria “NOVAKTI” SH.P.K, per arsye se:
Operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumente pronesie ne kundershtim me kriteret e veçanta te
kualifikimit, kapaciteti teknik, pika 4 e tij në të cilin kërkohet:
4. Te paraqiten dokumente pronesie per mallin e pokuruar.
- Në rast se mjeti nuk ndodhet në pronësi të operatorit ekonomik te paraqitet :
Nga çdo subjekt që disponon mjetin, dokumentet e tij të pronësisë apo një marrëveshje formale (kontrate
ose autorizim per mjetin nga pronari i tij) dokumente të cilat nuk burojnë nga operatori ekonomik
pjesemarrës në tender, por nga çdo subjekt tjetër që e disponon këtë mjet ose qe do te sigurojnë furnizimin
tek operatori ekonomik pjesëmarës.
- Në rast se mjeti ndodhet në pronësi të operatorit ekonomik te paraqitet :
Dokumentet e pronësisë te mjetit (certefikata e pronesise).

* * *



Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “ALMETA GMBH” SH.P.K, se oferta e
paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 4,149,000 (kater milion e njeqind e dyzet e nente mije ) leke pa
tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Ndermarrjes se Sherbimeve Publike,Bashkise Korçë
sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 60 ditëve nga dita e
marrjes/publikimit të së këtij njoftimi, por jo me vone se 5 dite nga kerkesa per lidhjen e kontrates.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të veprohet siç
parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë : 22.02.2019

Ankesa: Nuk ka

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
ILIRJAN DINELLARI


